

K bodu pořadu 10

ROZHODNUTÍ O NABÝVÁNÍ VLASTNÍCH AKCIÍ SPOLEČNOSTI

Vážení akcionáři, dámy a pánové,

proces restrukturalizace společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. (dále jen společnost) spěje do závěrečné fáze. K 30. 9. 2005 došlo k oddělení infrastrukturního majetku od provozního a byl zahájen provoz prostřednictvím společnosti Královéhradecká provozní, a.s. Postavení a účel fungování společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. se tak významně změnilo. Nadále bude jejím úkolem zajištění správy vodárenské infrastruktury, její obnova a rozvoj.

Vodárenská infrastruktura byla z významné části pořizována jednotlivými obcemi, které jsou akcionáři společnosti a následně vkládána do základního kapitálu této společnosti výměnou za akcie společnosti. Z tohoto úhlu pohledu je nutné vnímat společnost jako společnost významně municipální. Tento fakt je nyní ještě více podtržen, když společnost není orientována na každodenní provozní činnosti, ale bude zabezpečovat náležitou péči o vodárenskou infrastrukturu, která je pro další provoz klíčová.

Lze konstatovat, že při privatizaci společnosti bylo emitováno 112.826 ks kmenových akcií na majitele bez omezení převoditelnosti, o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč (tzv. „malá emise“), což představovalo 9 % základního kapitálu společnosti. K dnešnímu dni, v malé emisi je emitováno celkem 10 291 ks kmenových akcií na jméno bez omezení převoditelnosti, o jmenovité hodnotě 1000,- Kč, což představuje cca 1,5 % základního kapitálu společnosti. Tyto akcie jsou volně převoditelné a v současné době jsou v držení privátních investorů. Je známým faktem, že zájmy privátních investorů nemusí být vždy totožné se zájmy municipálních akcionářů. Z těchto důvodů pak dochází mj. k názorovým střetům na valných hromadách společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s.

Společnost Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. by měla mít možnost v dalších letech své existence, vykonávat svoji podnikatelskou činnost pokud možno bez rušivých a destabilizujících vlivů zapříčiněných privátními akcionáři. Spolu s tím by bylo nanejvýš korektní, aby bylo umožněno těm privátním akcionářům, kteří nemají za nových podmínek provozování vodovodů a kanalizací společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s., zájem mít svůj majetek vložen do akcií společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s., tyto akcie za objektivně přijatelnou cenu prodat společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s.

Za této situace se nabízí ke zvážení možnost, aby společnost Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. za splnění veškerých právních podmínek učinila nabídku odkupu akcií na jméno bez omezení převoditelnosti vlastníkům těchto akcií. Akcie, které by byly odkoupeny na základě takto učiněné nabídky, by společnost Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s., zcizila za vkládaný infrastrukturní majetek vodovodů a kanalizací měst a obcí. V důsledku toho by došlo ke zvětšení podílů municipálních akcionářů na základním kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. a tím i k posílení významu akcionářů společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. z řad měst a obcí. Posílení podílu měst a obcí na základním kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s., bude zcela jistě pozitivně vnímáno příslušnými orgány České republiky a potažmo i Evropské unie, které rozhodují o přidělování prostředků z dotačních fondů, když jednou ze základních podmínek, kterou musí žadatelé splňovat, je vlastnictví žadatele municipálními subjekty.

Proto ve smyslu ustanovení § 301 a násl. zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních korporacích v platném znění (dále jen zákon o obchodních korporacích) představenstvo společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. navrhuje přijmout usnesení v tomto znění:

U s n e s e n í

Valná hromada společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. se sídlem Víta Nejedlého 893, 500 03 Hradec Králové, IČ 48172898 konaná dne 25. 06. 2020 ve smyslu ustanovení § 301 zákona o obchodních korporacích

s c h v a l u j e

a) záměr konsolidace akcionářské struktury společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. formou procesu nabídky na odkup listinných kmenových akcií na jméno, bez omezení převoditelnosti společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. od jejich vlastníků,

b) nabytí vlastních akcií společnosti, znějících na jméno bez omezené převoditelnosti, v listinné podobě, o jmenovité hodnotě 1000,- Kč, a to do počtu 10 291 kusů kmenových akcií o celkové jmenovité hodnotě 10 291 000,- Kč, za dále uvedených podmínek:

Valná hromada:

- určuje nejvyšší množství akcií, které může společnost nabýt: 10 291 ks (slovy deset tisíc dvě stě devadesát jedna kusů) o jmenovité hodnotě 1000,- Kč (slovy jeden tisíc korun českých),
- určuje, že společnost může nabývat vlastní akcie společnosti do 31. 12. 2022,
- určuje, že společnost si může ponechat vlastní akcie společnosti na dobu 5 let od tohoto rozhodnutí valné hromady,
- určuje nejnižší cenu, za níž může společnost akcie nabýt ve výši 650,- Kč (slovy šest set padesát korun českých) za jednu akcii znějící na jméno v listinné podobě o jmenovité hodnotě 1000,- Kč (slovy jeden tisíc korun českých),
- určuje nejvyšší cenu, za níž může společnost akcie nabýt ve výši 1 100,-Kč (slovy jeden tisíc sto korun českých) za jednu akcii znějící na jméno v listinné podobě o jmenovité hodnotě 1000,- Kč (slovy jeden tisíc korun českých).

V Hradci Králové dne 25. 06. 2020